



**INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA**

20 octombrie 2022

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în data de 19 octombrie 2022, o acțiune de informare privind modificările legislative în domeniul securității și sănătății în muncă, cu scopul aplicării corecte a prevederilor legale, conștientizării tuturor celor care au legătură cu procesul muncii privind necesitatea de a colabora, dialoga, de a cunoaște și de a respecta normele de securitate și sănătate în muncă. Prezentarea noilor prevederi legale a vizat interpretarea unitară a cerințelor referitoare la comunicarea și cercetarea evenimentelor în care sunt implicați lucrători, cât și a posibilității de a utiliza semnătura electronică în mediul on-line.

Astfel, pe parcursul prezentării și dezbaterii, un accent deosebit s-a pus pe:

- comunicarea și cercetarea accidentelor de muncă, inclusiv a celor produse în afara granițelor țării;
- utilizarea mediului on-line în activitatea de securitate și sănătate în muncă (ssm);
- folosirea semnăturii electronice simple, avansată sau calificată, pentru toate documentele din domeniul ssm ;
- consemnarea instruirii în format electronic și gestionarea documentelor aferente securității și sănătății în muncă.

La acțiune au participat reprezentanți ai angajatorilor, lucrători cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății în muncă, reprezentanți ai serviciilor interne sau a serviciilor externe de prevenire și protecție, precum și alte persoane interesate.

Împreună putem contribui la crearea unui mediu de muncă sigur și sănătos !

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului